
calcolo  quantitativo  tessuto necessario per la confezione artigianale dei 
capi base

                     gonna al ginocchio 
 
 
 
 
   gonna a pieghe
                     lunghezza della gonna + orli
 
 
       lunghezza della gonna X 2

 
 ( es: cm.50 + 5 = cm. 55)
 
 
 
       ( es: cm. 50 x 2 = cm.100)


           pantalone
 
 
 
 
 
 
 short


           lunghezza del pantalone + 30 cm

 
        lunghezza short + 30 
                    ( es:  cm.100 + 5+30 = cm.135)
 
 
        ( es: cm.30 + 30= cm. 60)


 
 
 
 
 
 
 
 
        gonna a ruota

 
 
 
 
 
 
 
 
        lungh.gonna X 2

 
 
 
 
 
 
 
 
        ( es: cm.50 x 2 = cm. 100)


 
 
 camicia classica

 
 
 lungh. camicia + lungh. manica + collo 

 
 
 ( es : cm.65 + 60 + 10 = cm.135)


 
 
 
 
 
 
 
 
      t-shirt

 
 
 
 
 
 
 
 
      lungh.t-shirt+ lungh 

 
 
 
 
 
 
 
 
      manica + colletto

 
 
 
 
 
 
 
 
      (es: cm.50+20+30=cm.80)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


 
 


 
 


 
 abito base smanicato

 
 lunghezza abito + orlo

 
 ( es: cm. 90/100 + 5= cm. 95/105)


 
 
 
 
 
 
 
 
   giacca classica

 
 
 
 
 
 
 
 
   lungh.giacca +

 
 
 
 
 
 
 
 
   lungh. manica + collo

 
 
 
 
 
 
 
 
   ( es: cm.75+60+15=cm.150)
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